

出轨

悲剧

老公偷情 老婆喊来全家人捉奸

证据抓到了,却打伤“二奶”被起诉

为了调查丈夫的婚外情,王美丽发动娘家一帮亲戚,先展开秘密调查,再兵分两路跟踪。发现丈夫和情人共处一室后,王美丽带队冲了进去,女儿举着DV机录下父亲出轨的证据,王美丽则揪住第三者大打出手。但是,王美丽一时冲动下手太重,把人打成了轻伤,近日她被建邺区检察院审查起诉。

秘密调查婚外情

王美丽和丈夫张军都到了不惑之年,来南京十几年生意越做越大,但夫妻关系却越来越差。一年前,张军说为了方便做生意,在南京又买了一套房子,一个人搬过去住了,而王美丽则认为丈夫是在摆脱她,可能有了外遇,两人为此争吵不断。

王美丽决定要调查丈夫,抓住真凭实据。王美丽先秘密翻找了张军的房子,没有发现任何蛛丝马迹。于是王美丽决定从“嫌疑人”下手。张军平时做生意接触的就那么几类人,王美丽挖空心思想了很久,怀疑“嫌疑人”是李梅。李梅是张军的同乡,离异后单身,也在南京做生意,平时和张军接触频繁。

全家出动跟踪

王美丽先查到了李梅的住处,这是一个出租的房子。王美丽先找到房主,发现租



漫画
俞晓翔

房人是一个陌生的名字。王美丽本来猜想这套房子可能是张军为李梅租的,调查结果虽然没有证实她的猜想,但是增加了她的怀疑,一个单身女人怎么会住在一个其他人租的房子里呢?

接下来,王美丽决定采用跟踪的方式,还发动自己的姐姐、妹妹、嫂子等一帮女人,而20岁的女儿得知情况后,表示支持母亲,愿意去抓父亲外遇的证据。

在王美丽的指挥下,一帮人兵分两路,一路跟踪张军,另一路跟踪李梅,只要发现可疑情况,立即向王美丽报告。王美丽的女儿还准备了一个DV,用来保

留证据。

打伤“二奶”被起诉

王美丽的怀疑果然没错,有一次她们看到张军从李梅的房子里走出来。但是,光有这一点证据还不充足,王美丽决定等待下一次机会。去年12月底的一天,在她们辛苦跟踪了一个多星期之后,情况出现了。这天早上7点多,王美丽接到报告,张军走进了李梅的房子。

王美丽有一辆货车,配有一个男司机,她把人都集合起来,开车来到李梅的住处门口。简单分工之后,王美丽带着大队人马冲了进去。王美丽看到,李梅正在床上

睡觉,张军坐在床边。虽然没有想象中的场景,但是眼前的一幕也让她怒火中烧。按照进门前的分工,男司机把张军架到一边,王美丽等人把李梅从梦中揪起来一顿暴打,王美丽的女儿拿着DV拍摄下了一切。打了几分钟,王美丽觉得怒火发泄了,证据也得到了,就带人扬长而去。

李梅被打后立即报警,王美丽被警方带走。王美丽没有想到,本想教训一下李梅,却把李梅打成了轻伤。近日,王美丽因涉嫌故意伤害罪,被建邺区检察院审查起诉。(文中人物为化名)

通讯员 张乾良
快报记者 吴杰

麻将桌上 “亲夫”菜刀砍“奸夫”

喧嚣吵闹的麻将桌上,30多岁的吴云明一边打麻将,一边畅谈自己的艳史。突然,站在身后的好友王旭像疯了一样,掏出一把菜刀,朝吴云明一顿猛砍。“对不起啊,是我错了啊!”吴云明跪地求饶,王旭才收手。这两人之间,究竟有什么恩怨情仇呢?

吴云明和王旭都是江宁人,是从小一起长大的好兄弟。可2002年的一天,半路折回家的王旭竟发现好兄弟和妻子躺在床上。三个人面面相觑,气氛非常尴尬。

“兄弟,是我错了,这件事千万别张扬出去啊!我们私了吧!”吴云明哭着,跪了下来。

王旭考虑到自己的面子,还是将一肚子火咽了下去。而吴云明为了表达诚意,提出会补偿给王旭两万元,并保证从此以后不再和妻子有染。

说是一套,做是一套,吴云明再也没提过两万块钱的事,碰面也跟陌生人似的,这让王旭很不满。

在外,王旭和妻子依然是“恩爱夫妻”,可在家里两人三天两头吵架。一次吵架过后,妻子居然喝农药自杀,幸亏被及时发现,抢救了过来。经历了这些,王旭对吴云明更加恼怒,认为这一切都是吴云明造成的。

可吴云明也不省事,经常有意无意地散布和王旭老婆的一些事,害得王旭走到

哪都被人指指点点。

见王旭不吭声,吴云明更加肆无忌惮了。渐渐的,吴云明和王旭老婆藕断丝连的传闻又在村子里风生水起。

2006年年底的一天,王旭回到家中,发现妻子不在家,打电话过去,妻子讲话吞吞吐吐。他出门寻找,发现妻子正和吴云明一起打麻将。愤怒的王旭甩出一句“你不要搞得我家破人亡”,就拽着妻子往家里走。

第二天晚上,喝过酒的王旭来到邻居家打麻将,又撞见了吴云明。吴云明斜眼看了一下王旭,开始大谈自己的艳遇。“那个女人啊!真不错!”顿时,王旭的脸憋得通红,径直走到了厨房,拿了把菜刀,趁吴云明不备,挥刀就砍……“你还知道你为什么砍你啊?”王旭多年来的积怨总算爆发了出来。“我知道,我对不起你!”吴云明看着晃晃的菜刀,扑通一声,跪在地上求饶。事后,吴云明被送到医院,王旭则跑到外地躲了起来。

因有错在先,吴云明坚持不肯报警,警方得知后,很快将王旭抓获。案子到了法院审理后,双方达成了调解协议,由王旭赔偿吴云明6万元。

近日,王旭因犯故意伤害罪,被江宁区法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。

(文中人物系化名)

通讯员 江研 见习记者 李梦雅

孩子他爹好懒好色,更让她崩溃的是—— 离婚时才知结婚证是假的

结婚5年了,孩子都3岁了,李丽(化名)还是下定决心和丈夫离婚。因为她发现丈夫不管是在感情上还是在经济上,一直都在骗她,就连结婚证也是假的!

李丽和王军是2003年在南京打工时认识的,恋爱没多久,王军就向李丽求婚了。李丽还记得,王军追求她的时候,说自己是第一次谈恋爱,还向李丽保证,只要三年时间,就能在南京安家。征求了一下家人的意见,李丽就答应嫁给王军。李丽说:“当时我工作挺忙的,王军说不用回老家,托个人就能登记领结婚证,我们就没有回家到民政局领证,没多久两本红色的结婚证就寄过来了。”

结婚后,李丽和王军住在租来的简陋房子里,但是李丽觉得,只要努力工作,将来的生活肯定会好的。李丽想错了,她渐渐发现王军是个好吃懒做的人,而且经常在外面拈花惹草。有一次李丽下班提前回家,发现王军和一名年轻女子在家里,王军解释说朋友心情不好,正在谈心开导她。为此两人吵了一架,但是没有闹到分手的地步。后来李丽知道,这名女子是王军以前的女朋友,王军求婚时说自己是第一次谈恋爱分明就是欺骗。

结婚两年后,双方父母都想要孩子,李丽就顺着父母的意思,生下了一个女儿。

但是,李丽感觉经济条件没有改善,王军工作懒散,花钱没有节制,根本攒不下钱来。李丽只好先回娘家带孩子,等女儿大一点,再把女儿放在老家,自己到南京来打工。今年1月份,李丽发现了王军的一个秘密,原来,在自己回老家带孩子的时候,王军跟前女朋友住在一起。李丽要离婚,王军也很干脆,离就离吧。

李丽拉着王军,回到老家的民政局办理离婚时,发现结婚证竟然是假的。这让李丽伤心不已:“我跟他过了5年,他从头到尾都在骗我。”既然结婚证是假的,那么两人根本就没有结婚。王军强硬地说:“那我们就分手吧,孩子我不要,以后你也别问我要钱。”

李丽想要孩子,但是她根本养不起孩子,她不知道自己以后的日子该怎么过。

江苏维世德律师事务所唐岩律师说,根据有关法律的规定,李丽和王军的婚姻无效,两人属于同居关系。两人的孩子属于非婚生子女,但是和婚生子女享有同等权利,男女双方均有抚养义务。如果孩子由李丽抚养,王军就要支付一定的抚养费。另外,双方同居期间的财产一般按照共同财产处理,如果协商解决不成可以走民事诉讼渠道,法院的判决会照顾无过错方。(文中人物为化名) 快报记者 吴杰

大三男生溺死校园湖中 校方称死者曾作弊被逮,警方已展开调查

快报讯(记者 顾元森 李绍富)在校园湖边散步,远远地发现湖里漂着一件衣服,走近后才发现,漂着的是个人!昨天上午,位于仙林的南京某高校,一名学生被发现死在该校的湖里。目前警方正在调查此事。

昨天中午12点,阳光明媚,湖边杨柳依依,几对学生情侣坐在草地上有说有笑。然而就在两个小时之前,该校一男生被发现死在湖里。

接到学生的报警电话后,几辆警车呼啸着来到湖边。据学生透露,民警从湖里打捞出了一具男尸,死者是住在学生宿舍东苑5舍的一名大三男生,21岁。

该校东苑5舍几名同学证实了该学生的说法。他们称,昨天上午,上课回来时,发现很多民警从宿舍楼上下来,听说是有同学跳湖自杀了。警方初步调查认为,男生系溺水身亡,排除他杀。

知情人透露,出事前,该男生在一次考试中作弊被老师发现。

在东苑5舍外,有同学惋惜地告诉记者:“如果真是因为考试作弊的事走上绝路,那太不应该了,一个

大三的学生,应该不会这么脆弱吧?”

昨天下午,该高校宣传部一负责人告诉记者,死亡的男生是盐城人,生前大三在读。该负责人证实,这名男生前几天在考试中的确有作弊行为,被老师当场逮住。最近几天,该生思想压力较大,学校提前通知了该生家长,10日该生的母亲就赶到了学校。

该负责人表示,根据学校规定,学生作弊肯定要处理,最近,学校一直在调查该同学作弊相关细节,以便做出相应处理。让他们没料到的是,处理结果尚未做出,就发生了这样的悲剧。

该负责人表示,目前校方正在配合警方调查此事,并努力做好善后事宜。

南京晓然心理咨询中心主任吴晓称,发生在这位同学身上的惨剧,从心理方面分析,是应激压力太大,他承受不了,而选择了这种极端的方式。

吴晓主任称,一方面,学校应加强学生心理卫生方面的工作。一方面,个人在应激压力较大的情况下,应该学会倾诉,或是找心理咨询师。

轰的一声 说笑声顿成一片惨叫声 “豆腐渣”阳台塌了,3名工人命危



事发现场到处是水泥块 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 王冕)昨天中午12点半左右,南瑞路金陵大公馆小区工地旁一民工宿舍楼下,七八个工人正在聊天。突然,“轰”的一声,一块巨大的水泥预制板从头顶落下……

记者赶到时,工人们正急匆匆地将从预制板下扒出的工友送上120救护车,一会工夫,救护车车厢就塞满了受伤工人。

记者看到,该二层民工宿舍二楼阳台地板,是用水泥预制板搭建的,距地面近3米。其中一段长约4米、宽约1米的阳台地板掉到楼下,砸成碎块的水泥板缝隙间,隐约可见斑驳的血迹。记者看到,该民工宿舍楼阳台地板仅靠几根细细的金属框架支撑,大部分面积悬空,由于固定预制板的金属框架已经部分锈蚀,其他预制板也摇摇欲坠,人在上面行走时,不时发出“咯咯”的响声。

据了解,大部分被砸伤的是该工地的油漆工。“当时工人们正在宿舍门口有说有笑,突然预制板就砸下来了,说笑声立刻变成一片惨叫。”一名当时在现场的民工说,有三四名工人直接

被压在了预制板下,站在靠边一点的几名工人身体不同程度受伤,“根本来不及躲避。”

事发突然,大多数人都还没反应过来。但有一名工人称,他看见一个晒被子的工人连同预制板一起从二楼掉到了一楼。

事故发生后,工友一边打电话报警,一边从预制板下抢救伤员。记者看到,先后有7名受伤工人被抬上救护车,其中有两人已经昏迷,满头鲜血。

随后,受伤工人被送往中大医院治疗。记者赶到时,有3名头部受重伤的工人仍在重症监护病房内接受抢救,没有脱离危险,另外几名工人受轻伤,目前也在接受治疗。

事发后,民警敦促工地负责人撤离了该栋民工宿舍楼二层的所有工人,并将二层暂时封闭。

一名张姓工地负责人表示,由于该民工宿舍是临时的简易工棚,所以阳台地板是用预制板拼接起来的,“我们也没想到会有安全隐患。”该负责人还表示,将对宿舍楼阳台进行彻底维修。(于先生爆料奖90元)